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Veni Sancte Spiritus  
 
2024. szeptember 1-jén a 10:00 órai szentmise keretében 
kerül sor az iskolás gyermekek tanévnyitó szentmiséjét! 
A tanév kezdetekor a katolikus egyház segítségül hívja a 
Szentlelket, a Veni, Sancte Spiritus kezdetű himnusszal 
áldást kérnek a diákokra, szüleikre, nagyszüleikre és a taná-
rokra. 
 

 
 
Egy tanévkezdésben benne rejlik az újrakezdés megannyi  
lehetősége! Öröm, nevetés, új barátságok, ugyanakkor a 
szellemi gyarapodás és lelki töltekezés is! Előre tekintünk 
és megfogalmazzuk terveinket! 
Az új tanév a világ felfedezésének nagy kalandjára hív! Légy 
hát készen hasznosan eltölteni az időt! Képes vagy formálni 
és alakítani ezt a világot, de ehhez meg kell tanulnod fele-
lősséggel megélni mindennapjaidat! 
„Jöjj el Szentlélek Úristen, Igazság és Szeretet Lelke, adj 
nekünk jó lelket, kedvet, szorgalmat és kitartást ahhoz a 
munkához, amelyre meghívtál! Világosítsd meg értelmün-
ket, hogy a természetben és az emberi életben fölfedezzük 
a Teremtõ Atya nagy szándékait! Nevelj és alakíts bennün-
ket, hogy egész életünkben alkalmasak legyünk az igazság 
szolgálatára, és így kiérdemeljük az örök élet jutalmát! 

(Máténé Bokor Kinga) 
 
Tanszerek Kárpátaljára 
 
A Szombathelyi Karitász évek óta gyűjt a kárpátaljai gyere-
kek javára a szeptemberi iskolakezdésre tanszereket. Eb-

ben az évben – hogy ez az igazán figyelemre méltó kezde-
ményezés továbbra is megmaradjon – plébániánk folytatja 
a segítségnyújtást.  
A háború sújtotta Ukrajna legnyugatibb régiója Kárpátalja, 
amelyet a Gondviselés mind a mai napig megóvott  a harci 
cselekményektől, A magyarság megmaradásához nagyban 
hozzájárul, ha kézzelfogható módon tapasztalják a Kis-
Magyarország gondoskodását. A templomunk Mária-
szobra előtti mózeskosárba napról-napra érkeztek a füze-
tek, filc- és golyóstollak, vonalzók, iskolatáskák, továbbá 
pénzadományok.  
A Szent Antal-persely kétheti bevételét teljes egészében a 
meghirdetett célra fordítottuk. Összesen 870.000 Ft gyűlt 
össze. Az adományokat e héten a Kárpátaljai Ferences 
Misszió központjába, Nagyszőlősre szállítottuk, ahol 
Weinrauch Márió házfőnök atya vette át a szombathelyi 
ferences templom híveinek ajándékát, melyet felerészben 
a kárpátaljai magyar ajkú görögkatolikusok kapnak. 
Szkoropadszki Péter atya, az ungvári görögkatolikus kari-
tász igazgatója gondoskodik arról, hogy az adományok 
célba jussanak. A kárpátaljai ferences testvérek és a hívek 
nevében hálásan köszönjük a nagylelkű felajánlásokat. 
(Ferenc atya) 
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A folyamatos szentségimádásra készülünk 
 
Kedves Testvérek! 
A havonta rendszeres 24 órás szentségimádás hatalmas és 
szent feladat a közösségük számára. Nem csupán arról szól, 
hogy jöhetünk ide imádkozni, hanem az őrzés, az állandó 
jelenlét biztosítása is ránk vár. Nem egy-két „ráérős öreg-
asszony” dolga lesz. Különösen az erősebb férfiak jelenlété-
re számítunk az esti, éjszakai és a hajnali órákban. Nem 
várhatjuk el idősebb testvéreinktől, hogy éjnek idején a 
város utcáin egyedül járjanak! 
Tehát, amikor jelentkezőket kérek minden órára, lehetőleg 
2 főt (arra az esetre is számítva, ha valaki megbetegszik, 
vagy bármi közbejön), mindenkire számítunk. Természete-
sen itt vagyunk mi is a rendházban, és mi is részt veszünk 
ebben az imádásban, de ez a lehetőség mindegyikünket 
megszólít: itt az alkalom, hogy tölts együtt egy órát az Úr 
Jézussal.  
Vágyunk sokszor nagyszerű, látványos cselekedetekre, ahol 
igazán megmutathatjuk magunkat. És talán hajlamosak 
vagyunk az egyszerű, csendes jelenlétet leértékelni: az Úr 
Jézus most alkalmat ad arra, hogy átgondoljuk: mi a na-
gyobb? 

 
(fotók: fr. Bézsenyi Rafael) 

 
Hogy mi lesz a mennyországban – itt már most megízlelhe-
ted, hogy szereted az Urat – már most megmutathatod, 
hogy valóban hiszel, nemcsak szájjal, hanem tettekkel is – 
most itt az alkalom. Fáradt vagy? Ez a legértékesebb áldo-
zat! Egész nap dolgoztál? Itt nyugalmat találsz? Nincs mon-

danivalód Jézus számára? Majd ő beszél neked! Kényel-
metlen? Lusta vagy? Most itt a hűség órája! Miért pont te? 
Ki más? Most hív meg Krisztus! Nem vagy rá alkalmas, mél-
tó, stb.? A Szentlélek pont ezért hív, hogy felmagasztaljon! 
Kérem tehát a Hírlevél olvasóit akár saját maguk, akár is-
merőseik, akár bárkit, akit a környezetükben alkalmasnak 
találnak, szólítsák meg, hogy össze tudjunk gyűjteni mini-
mum 48 testvért és nővért, akik arra a kitüntető szolgálat-
ra vállalkoznak, hogy minden hónap 1-jén 18.00-tól 2.-a 
18.00 óráig óránkénti váltásban őrzik a Legméltóságosabb 
Oltáriszentséget, nálam jelentkezzenek szeptember 7.-
éig! 
Az őrzés és imádás helye a Lorettói-kápolna.  
A bejárati ajtót kivéve az összes folyosói ajtót és a kápolna 
vasrácsát ezen a napon kulccsal zárjuk. 
Mindenkit arra kérünk, hogy elsősorban a kápolna előtti 5-
6 székre üljön, vagy annak közelébe helyezkedjék el, hogy a 
csendet és a nyugalmat minél inkább elérhessék. Közle-
kedni csak a bejárati, térre nyíló ajtón lehet majd.  
 
Hirdetések 
Szeptember 2.-a, hétfőtől a délután 17.00 órai szentmisék-
re újra szeretettel várjuk a kedves testvéreket. Előtte a 
szokásos módon esti dicséretet imádkozunk 16.30-kor. 
Felnőtt megtérők részére katekumen-csoport indul a Fő-
plébánián. Részletek a szórólapokon, hirdetőtáblán. 
Szeptember 5. csütörtök - a 18 órai püspöki szentmise 
után, 18.30-kor a Székesegyházban imádkozunk új hivatá-
sokért, jó papokért. 
A „szombat esti 7-es” gitáros szentmisék szeptember 7-én 
kezdődnek templomunkban.  
Szept. 08-án gyalogos zarándoklat indul a Székesegyház 
elől Gencsapáti Szentkúthoz 13:45-kor papi és szerzetesi 
hivatásokért. A záró szentmisét Dr. Székely János püspök 
atya mutatja be 17:00-kor.  Visszafelé autóbusszal lehet 

jönni.  
A plébániai hittanos és közösségi összejövetelek szeptem-
ber 16.-i héttől kezdődnek, várjuk a régi és az új tagokat.  
A Ferences Rendtartomány szeretettel meghív mindenkit 
Szent Ferenc atyánk stigmatizációjának 800. évfordulója 
megünneplésére. 
Szeptember 14-én, szombaton 14 órakor szabadtéri ke-
resztutat végzünk a ferences család és különböző társa-
dalmi csoportok képviselőivel együtt, közösséget vállalva a 
szegényekkel, a társadalom peremén élőkkel. Az imádságot 
Székely János püspök úr vezeti, helyszíne az óbudai kiscelli 
keresztút. 
Szeptember 16-án, hétfőn 16 órakor ünnepi szentmisét 
tartunk Budapesten, a Szent Ferenc sebei templomban, 
amelyet Berhidai Piusz tartományfőnök atya mutat be. Ezt 
megelőzően 15:30-tól imaórával emlékezünk meg Szent 
Ferenc stigmatizációjáról. 
Bővebb információk a plakátokon és 
a ferencesek.hu weboldalon érhetők el. 
2025. november 9-14. között  a Szombathelyi Egyházmegye 
Tours-ba zarándoklatot hirdet. Részletek a faliújságon. 

http://ferencesek.hu/

